Международный конкурс молодых юристов «Прецедент»

04.05.2010
Актуально до 15 июня 2010
· Фирма «Левант и партнеры» и Бюро переводов iTrex

юриспруденция

Хотите проявить себя, свой кругозор, свою юридическую подкованность и компетентность? Стать участником Конкурса может любой желающий! На Конкурсе приветствуются смелые решения и оригинальный подход – никто не наложит штраф и не занесет в «черный лист». Инициатива в данном случае не наказуема! Это свобода творчества, не ограниченная ничем, кроме Закона.

Международный конкурс молодых юристов «Прецедент» – это двуязычная площадка для общения и обмена мнениями людьми, интересующимися юриспруденцией. Конкурс проходит на русском и английском языках.

Конкурс будет проведён с 27 апреля по 21 июня 2010 года. За это время участники смогут испытать свои силы, свой потенциал и приобретённые знания и умения в двух областях юридической практики.

Это международный Конкурс, и участие может принять любой, кто предложит решение опубликованных кейсов на русском или английском языке. Бюро переводов iTrex возьмёт на себя ответственность сделать перевод всех решений на английский или русский язык соответственно.

Профессиональные юристы подготовили для участников Конкурса юридические кейсы по вопросам интеллектуальной собственности и международного права. И выбор отнюдь не случаен. Эти области практики являются бурно развивающимися и актуальными в мире постоянного движения, новых открытий.

Мы приглашаем Вас принять участие в Конкурсе! Для этого Вам нужно зарегистрироваться. Дальше Вам будет предложено приступить к выполнению юридических кейсов, отослать решения которых можно с помощью электронной формы.

Все предложенные для решения кейсы собраны на этой странице. Читайте правила участия и регистрируйтесь! Ждем Ваши оригинальные решения!

Присланные работы будут оцениваться публичным голосованием и независимым профессиональным жюри.

Отдать свой голос за других участников, посмотреть все присланные работы можно на странице решений, где будет представлен их полный список. Голосование за работы начнётся 8 мая. Последний день регистрации и отправления работ - 15 июня. 

Всего будет вручено 7 наград!
Прочитать новости Конкурса можно на странице информации для участников, читателей и прессы.

Конкурс организован юридической фирмой «Левант и партнёры» совместно с Бюро переводов iTrex.

Познакомиться с Партнёрами Конкурса и прочитать об организаторах Вы можете на соответствующей странице.

На все вопросы о Конкурсе всегда готовы ответить организаторы. Свяжитесь с нами по адресу konkurs@levatlegal.com.
Более подробная информация доступна на сайте http://www.itrex.ru.
Конкурс «Социальные инновации в образовании»

04.05.2010

Актуально до 15 июня 2010
· Фонд Евразия

инновационная деятельность

Фонд «Новая Евразия» проводит среди работников образовательных учреждений России конкурс эссе по теме «Социальные инновации в образовании». 

Цель конкурса: выявление инициаторов социальных инноваций в образовательных учреждениях, их моральная поддержка и публичное признание.

Конкурс проводится в два этапа:

Первый этап - с 1 мая по 15 июня 2010 года – сбор работ;

Второй этап – с 16 июня по 25 июня 2010 года – подведение итогов.

Конкурс "Социальные инновации в образовании" является открытым и всероссийским. В нем могут принимать участие работники любых образовательных учреждений России.

Для участия в конкурсе претендент до 15 июня 2010 года предоставляет:

- резюме;

- эссе на тему "Социальные инновации в образовании" в виде текста в формате MS Word (не более 40000 знаков). В эссе необходимо отразить опыт участника в разработке и реализации социальных инноваций в своем образовательном учреждении. 

Награждение

1. Победители конкурса награждаются почётными дипломами.

2. Победители конкурса войдут в пул потенциальных экспертов проекта «Университет и сообщество: 2 этап»

3. Победители конкурса получат возможность пройти международную тренинговую программу «Стратегический менеджмент в образовании».

Подробная информация –http://www.neweurasia.ru/index.php?option=com_content&task=view&id=642&Itemid=46
Конкурсы РМО 2010 года

04.05.2010

Актуально до 15 сентября 2010
· Российское минералогическое общество (далее — РМО) 

естественные и технические науки

Российское минералогическое общество (далее — РМО) проводит научный конкурс в области минералогии, петрологии, минералогической кристаллографии, учения о полезных ископаемых, геохимии.

1. ОБЩИЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА 2010 ГОДА

РМО в 2010 году проводит конкурс научных работ в следующих номинациях:

1) «Лучшая научная работа молодого ученого»;

2) «Персональный вклад в создание или развитие научного направления».

Участвовать в конкурсе может любой специалист (далее – Автор), являющийся непосредственным автором научной работы (далее – Работа). Право на участие в конкурсе не зависит от ученого звания, ученой степени или занимаемой должности, а также формы трудовых отношений Автора с научным, образовательным или иным учреждением. Авторами не могут быть члены Конкурсной комиссии (эксперты конкурса). В конкурсе могут участвовать только специалисты Российской Федерации. Языки представленных на конкурс Работ – русский и английский, язык сопроводительных материалов – русский.

2. ПРАВИЛА ПОДАЧИ ЗАЯВОК

По всем номинациям конкурса к рассмотрению принимаются только заявки, поданные с помощью интерактивной (через Интернет) системы конкурсов РМО (расположена на сайте РМО по адресу http://www.minsoc.ru) следующим образом: 

а) Автор проходит регистрацию на сайте РМО, предоставляя исчерпывающие персональные и контактные данные, включая действующий почтовый адрес, номер телефона и адрес электронной почты (подробная справка приведена в разделе «Помощь» сайта РМО);

б) Автор подает заявку в разделе сайта РМО «Награды – Конкурсы 2010» в соответствии с условиями конкретной номинации.
Начало приема заявок (открытие регистрации на сайте РМО) – 12 марта 2010 года. Окончание приема заявок – 15 сентября 2010 года включительно. 

Адрес президиума и библиотеки РМО.

Российское минералогическое общество. 199026, Pоссия, Санкт-Петербург, 21-я линия, д. 2. Телефон/факс: +7 (812) 328-86-40. 

Email: rmo@minsoc.ru. Интернет: www.minsoc.ru.
3. ОСОБЕННОСТИ РАЗЛИЧНЫХ НОМИНАЦИЙ

а) Номинация «Лучшая научная работа молодого ученого». На конкурс принимаются научные статьи, содержащие результаты оригинальных исследований, опубликованные в реферируемых научных журналах в 2008-2010 гг. и не принимавшие участия в иных конкурсах РМО. Автор должен выступать первым автором статьи и на момент подачи заявки быть не старше 33-х полных лет. По данному конкурсу каждый Автор может подать только одну заявку. 

В заявке должен быть указан год рождения Автора и полные выходные данные Работы, представляемой на конкурс. Заявка должна также содержать отсканированную копию главной страницы паспорта Автора (включая фотографию, ФИО, гражданство и год рождения), а также полную электронную копию Работы, представляемой на конкурс, в виде файла PDF или отсканированных копий всех страниц Работы, собранных в файл архива ZIP.

Электронные копии Работ, участвующие в конкурсе, не публикуются в открытом доступе и удаляются с сайта РМО по завершении конкурса.
б) Номинация «Персональный вклад в создание или развитие научного направления». На конкурс принимаются научные монографии, учебники и серии научных публикаций в реферируемых журналах, опубликованные в 2008-2010 гг. 

Один экземпляр монографии (учебника) должен быть передан соискателем в Библиотеку РМО до завершения приема заявок. Если он был передан в Библиотеку РМО ранее, Автор должен сообщить об этом в конкурсной заявке.

В заявке должен быть указан тип конкурсных материалов (монография, учебник, список научных работ) и полные выходные данные работ, а для монографий и учебников –также дата передачи в библиотеку РМО (или дата почтового отправления).

5. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Дипломами РМО награждаются Авторы, чьи Работы заняли места с первого по третье в каждой номинации. В номинации «Лучшая научная работа молодого ученого» Авторы награждаются премиями РМО в размере 5 000 (первое место), 3 000 (второе место) и 2 000 рублей (третье место). В случае получения финансовой поддержки от организаций-спонсоров для поощрения российских и иностранных соискателей Президиум РМО устанавливает дополнительные премии и награды, о размере которых размещает дополнительную информацию на сайте www.minsoc.ru. Для получения премии РМО может потребовать от победителей дополнительную информацию (паспортные данные, ИНН, номер свидетельства пенсионного страхования, номер банковского счета). Автор – победитель номинации «Персональный вклад в создание или развитие научного направления» награждается именной медалью Российского минералогического общества.

Награждение победителей конкурсов 2010 года происходит на пленарном заседании XI Съезда РМО. Победители приглашаются на вручение наград. Победители, занявшие три призовых места в номинации «Лучшая научная работа молодого ученого», получают право выступить с пленарным докладом на одной из конференций РМО, которая будет организована в Санкт-Петербурге в 2011 году, а также опубликовать расширенные тезисы доклада в сборнике данной конференции. Выбор конференции зависит от тематики Работ, победивших в конкурсе, и от тематики научных секций конференций РМО 2011 года.

Правила и дополнительная текущая информация о конкурсе публикуются на сайте РМО по адресу http://www.minsoc.ru/awards/call2010/.

Стипендии на обучение

11.05.2010
Актуально до 30 июня 2010
· Perrotis College (Салоники)

Образование, стажировки

Если вы планируете обучение в Греции, тогда самое время попробовать свои силы и подать документы на стипендию в Perrotis College! Учебное заведение предлагает 75% скидки на стоимость обучения для студентов с высокими академическими показателями.

Стипендии будут предоставляться на конкурсной основе по таким параметрам: высокие оценки аттестата о среднем образовании, знания английского языка на профессиональном уровне, а также успешное прохождение интервью. 

Кандидаты на стипендиальную программу должны заполнить аппликационную форму, которую можно получить, выслав запрос менеджерам агентства DEC.

Также отметим, что стипендия включает в себя не только стоимость обучения, но и стоимость проживания и питания. Условия стипендии распространяются на весь период обучения, при высоких академических показателей студента.

Данная стипендия предназначена для студентов, планирующих проходить обучение в колледже в течение 2010-2011 учебного года.

Крайний срок подачи заявок: 30 июня 2010.

Стоит отметить, что Perrotis College основан Американской Фермерской Школой (American Farm School), расположен в Сало́никах, втором по величине городе в Греции. Колледж предлагает студентам из юго-восточной Европы приобрести практические навыки и знания, необходимые им для того, чтобы построить свою успешную карьеру или продолжить обучение в университетах в таких сферах, как бизнес - менеджмент, пищевой маркетинг, агротуризм, агрокультура и в сфере защиты окружающей среды.

Все инновационные программы обучения бакалавриата, предлагаемые в Perrotis College, утверждены Институтом Уэльского университета в Кардиффе.

Источник: образовательное агентство DEC - http://www.dec-edu.com/news-247.html
Конкурс на соискание золотой медали и премии Алферовского фонда 
за лучшую научно-исследовательскую работу в области естественных наук для молодых ученых

12.05.2010
Актуально до 31 августа 2010
· Фонд поддержки образования и науки

Естественные науки

Фонд поддержки образования и науки (Алфёровский фонд) (http://www.alferov-fond.ru/) объявляет конкурс на соискание золотой медали и премии Алфёровского фонда за лучшую исследовательскую работу в области естественных наук для молодых ученых (до 33 лет) за 2010 год в номинации "НАНОЭЛЕКТРОНИКА".

Номинация включает в себя специальности фундаментальных и прикладных исследований, связанных с разработкой, получением и использованием наноматериалов.

Право выдвижения кандидатов из Российской Федерации на соискание премии предоставляется:

• Президенту Фонда; 

• действительным членам (академикам), членам-корреспондентам и иностранным членам Российской академии наук; 

• заведующим кафедрами высших учебных заведений, выбранных Правлением Фонда, специальность которых соответствует объявленной номинации; 

• заведующим отделами, лабораториями и секторами научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений, выбранных Правлением Фонда, специальность которых соответствует объявленной номинации; 

• лауреатам премии предшествующих годов, специальность которых соответствует объявленной номинации; 

• другим ученым, которые получили от Президента Фонда особое приглашение.

Документы на конкурс высылаются не позднее 31 августа 2010 года на имя Правления Алфёровского фонда с пометкой "На конкурс 2010" по адресу: 199034, Санкт-Петербург, Университетская наб., д.5.

Автор (авторы) работы, удостоенные премии Алфёровского фонда получают золотую медаль и премию в размере 150 000 рублей.

Всероссийская школа-семинар студентов, аспирантов и молодых ученых по направлению «Нанобиотехнология»

14.05.2010
Актуально до 15 июня 2010
· Белгородский государственный университет 

естественные и технические науки

С 6 октября по 9 октября 2010 года на базе Белгородского государственного университета в рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие инфраструктуры наноиндустрии в Российской Федерации на 2008 – 2010 годы» будет работать школа-семинар «Нанобиотехнологии: проблемы и перспективы».

Цель проведения школы-семинара состоит, во-первых, в повышении качества подготовки бакалавров, магистров и специалистов, а также в повышении квалификации молодых ученых, обучающихся и работающих по направлению «Нанобиотехнология»; во-вторых, в привлечении талантливой молодежи к участию в перспективных научных исследованиях по данному направлению; в-третьих, в повышении уровня науки и образования за счет кооперации и улучшения мобильности студентов, аспирантов и молодых ученых.
Направления работы школы-семинара: 

• Фундаментальные и прикладные аспекты нанобиотехнологии; 

• Нанофармакология, наномедицина, нанодиагностика и наноимплантология; 

• Нанобиотехнологии в сельском хозяйстве; 

• Инструментальные методы в нанобиотехнологии. 

Программа школы-семинара предусматривает:

Образовательный курс, в рамках которого будут прочитаны лекции и проведены круглые столы ведущими учеными ряда научных организаций и вузов РФ; организованы мастер-классы в аудиториях и лабораториях Белгородского государственного университета, научно-исследовательского и инновационного Центра наноструктурных материалов и нанотехнологий БелГУ, Центра коллективного пользования научным оборудованием «Диагностика структуры и свойств наноматериалов» БелГУ, Центра коллективного пользования научным оборудованием «Методы исследования живых организмов и биологически активных веществ» БелГУ.

Конкурс презентаций инновационных проектов, выполненных студентами, аспирантами и молодыми учеными в возрасте до 35 лет. По результатам конкурсного отбора Белгородский государственный университет заключает с каждым победителем договор на выплату денежного вознаграждения. Конкурс будет проводиться в два этапа: заочный отбор на основании представленных тезисов докладов и файлов презентаций и устная презентация отобранных проектов в ходе школы-семинара.

ПРОЖИВАНИЕ УЧАСТНИКОВ ОБЕСПЕЧИВАЕТ И ОПЛАЧИВАЕТ ОРГКОМИТЕТ ШКОЛЫ-СЕМИНАРА. ОРГКОМИТЕТ БУДЕТ ТАКЖЕ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ЧАСТИЧНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ РАСХОДОВ УЧАСТНИКА НА ПРОЕЗД. ДЕТАЛИ БУДУТ СОГЛАСОВАНЫ С ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМИ УЧАСТНИКАМИ ИНДИВИДУАЛЬНО.
Участие в работе школы-семинара

Для участия в работе школы-семинара необходимо зарегистрироваться на сайте Всероссийской школы-семинара до 15 июня 2010 г., заполнив Форму 1 и Форму 2, прикрепить файл с тезисами доклада в соответствующем поле регистрационной формы. Тезисы, присланные по электронной почте, факсом, письмом, к рассмотрению приниматься не будут. Оргкомитет оставляет за собой право отбора тезисов для публикации. 

Участие в конкурсе презентаций инновационных проектов необязательно. 

Требования к тезисам докладов и к презентациям инновационных проектов размещены на сайте Всероссийской школы-семинара - http://unid.bsu.edu.ru/unid/nanobio/
Премия имени академика Д. С. Лихачева – 2010

21.05.2010

Актуально до 27 сентября 2010

· Международный благотворительный фонд имени Д.С. Лихачева

Гуманитарные науки

Премия за выдающийся вклад в сохранение культурного наследия России учреждена Фондом имени С. Лихачева совместно с Правительством Петербурга. Премия включает памятную Лихачевскую медаль и диплом. 

Премия присуждается по четырем номинациям:

* Сохранение памятников истории и культуры;

* Сохранение музейных, библиотечных и архивных коллекций;

* Развитие краеведческого движения в России;

* Пропаганда историко-культурного наследия России.

Деятельность по сохранению наследия включает как работу профессионалов (искусствоведов, реставраторов, хранителей и др.), так и общественную работу краеведов и энтузиастов по всей России.

Выдвижение кандидатов на соискание премии 2010 года могут осуществлять исполнительные органы государственной власти и местного самоуправления, учреждения культуры и образования, творческие союзы, общественные объединения, средства массовой информации, номинанты Лихачевской премии предыдущих лет.

Для выдвижения кандидата на соискание Премии необходимо направить в секретариат Премии следующий пакет документов:
* письмо-представление, содержащее фамилию, имя, отчество кандидата, полную информацию о заслугах и деятельности, по итогам которых номинируется кандидат;

* документы, подтверждающие личный вклад кандидата в деятельность по сохранению культурного наследия согласно номинации; 

* краткая биография кандидата с фотографией.
Поданные на конкурс материалы не возвращаются. Имена лауреатов премии заранее не разглашаются и становятся известны только на торжественной церемонии.

Торжественная церемония вручения премий проводится в Санкт-Петербурге 28 ноября, в день рождения Дмитрия Сергеевича Лихачева. Прием писем-представлений заканчивается 27 сентября 2010 года в 17–00. Представления, отправленные почтой, имеющие почтовый штемпель до 27 сентября, принимаются до 11 октября 2010 года включительно.

Пакет документов в одном экземпляре направляется по адресу: 191028, Санкт-Петербург, Моховая ул., дом 15, Фонд имени Д. С. Лихачева, ответственному секретарю премии Наталии Леонидовне Ивановой.

Подробнее о премии - http://www.lfond.spb.ru/prizes/likhachev/
VI Международный конкурс на соискание медалей имени Н.Д Кондратьева

24.05.2010
Актуально до 10 сентября 2010
· Международный фонд Н.Д Кондратьева и Российская академия естественных наук

Гуманитарные; общественные, социальные науки

Международный фонд Н.Д Кондратьева и Российская академия естественных наук объявляют VI Международный конкурс на соискание медалей имени Н.Д Кондратьева, которые присуждаются российским и зарубежным ученым за выдающийся вклад в развитие общественных наук. Победителям конкурса присуждаются золотые, серебряные и бронзовые медали (по одной медали каждого достоинства российским и зарубежным ученым).

На конкурс представляются:

• опубликованные научные труды (циклы работ) в 2-х экземплярах с краткой аннотацией;

• мотивированное представление на соискание медали учеными советами научных учреждений и вузов, российскими, зарубежными и международными научными организациями, действительными членами Российской академии наук, лауреатами Нобелевских премий и медалей Н.Д Кондратьева, членами Совета Фонда Н.Д. Кондратьева и Отделения исследования циклов и прогнозирования РАЕН;

• сведение об авторе и его вкладе в науку

• рецензии на представляемые для присуждения медали труды.

Представление материалов на конкурс - до 10 сентября 2010 г., по адресу: Россия, 117218, Москва, Нахимовский пр-т, 32, ИЗ РАН, Международный фонд Н.Д Кондратьева, тел./факс (8-499)129-0488, Бондаренко В.М.

Решение о присуждении медалей после рецензирования работ принимается до 01.11.2010 г. Победителям конкурса вручаются медали Н.Д Кондратьева и дипломы 1, П и III степеней] в ноябре 2010 г. на VII Международной Кондратьевекой конференции (XVIII Кондратьевских чтениях), где заслушиваются доклады лауреатов, которые потом публикуются.

Дополнительно объявляется "Конкурс молодых ученых" (возраст до 35 лет) на соискание памятной медали Н.Д Кондратьева (с денежной премией). На конкурс представляются те же материалы, но на конверте и в представлении необходимо указать "Конкурс молодых ученых".
Справки по тел./факс (8-499) 129-04-88; (8-499) 129-02-09

E-mail bondarenko@inecon.ru; belova@inecon.ru

Источник: Международный фонд Н.Д Кондратьева - http://ikf2009.ru/index.php?id=194_0_1_0_C
Конкурс студенческих СМИ «МЕДИА-ПОКОЛЕНИЕ 2010»

25.05.2010
Актуально до 1 октября 2010
· Общероссийская общественная организация работников СМИ «МедиаСоюз» и Министерство образования и науки Российской Федерации

журналистика

Общероссийская общественная организация работников СМИ «МедиаСоюз» и Министерство образования и науки Российской Федерации при содействии коммуникационного агентства АГТ объявляют ежегодный творческий конкурс среди средств массовой информации, целевой аудиторией которых являются студенты российских ВУЗов.

Участниками конкурса являются средства массовой информации, целевой аудиторией которых является студенты российских вузов.

В 2010 году конкурс «МЕДИА-ПОКОЛЕНИЕ 2010» проводится в рамках Года учителя в России, объявленного Президентом Российской Федерации.

Отношение человека к образованию во многом зависит от его отношения к учителю. Повышение престижа учительского труда, привлечение молодёжи к профессии педагога – это те задачи, которые стоят сегодня перед государством и обществом. Наличие хороших профессионалов (учителей, преподавателей) в образовательных учреждениях позволит успешно решать актуальные задачи, призванные повысить качество образования в России. Средства массовой информации, ориентированные на студенческую аудиторию, могут и должны стать непосредственными участниками решения этих задач.

Конкурс «МЕДИА-ПОКОЛЕНИЕ» призван содействовать популяризации и раскрытию сути основных направлений развития и модернизации высшего профессионального образования в России посредством студенческих СМИ. Обозначим некоторые из них:

• Модернизация подготовки специалистов с высшим образованием в условиях изменяющегося рынка труда

• Перспективные профессии в современных условиях развития рынка труда

• Образование и профессиональная адаптация лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов;

• Модернизации системы подготовки педагогических кадров в России

• Подготовка специалистов сервисных специальностей первый шаг на пути улучшения уровня жизни россиян

• Подготовка высококвалифицированных профессионалов сервисной сферы, в том числе для обеспечения высокого уровня организации международных мероприятий: Олимпиада Сочи-2014, Универсиада в Казани, АТЭС-2010

Цель конкурса – создание условий для продвижения актуальных направлений развития и модернизации высшего профессионального образования в России, посредством студенческих СМИ.

В конкурсе принимают участие средства массовой информации и материалы, целевой аудиторией которых являются студенты российских вузов, в т.ч. вузовские СМИ, а также журналисты-сотрудники СМИ и внештатные авторы, работающие на территории Российской Федерации.

Все поданные на конкурс авторские работы должны быть опубликованы, выйти в эфир и быть выложенными в сети Интернет в период с 30 октября 2009 года по 30 сентября 2010 года.
Все конкурсные работы предоставляются в печатном и электронном видах. 

Срок приема конкурсных работ – с 20 марта до 1 октября 2010 года включительно. 

Рекламные материалы к рассмотрению не принимаются.

Номинации Конкурса

1. Газета вуза 

2. Журнал вуза

3. Сайт вуза

4. Радиопрограмма на студенческую тематику

5. Телепрограмма на студенческую тематику

6. Публикация, посвящённая Году учителя в печатном или электронном СМИ

7. Радиосюжет, посвященный Году учителя

8. Телесюжет, посвященный Году учителя

*Материалы (публикации и сюжеты), посвящённые Году учителя, предполагают наличие тем, способствующих повышению престижа профессии педагога и привлечение к ней молодёжи, раскрывающие традиции и инновации российского педагогического образования и роль учителя в жизни и становлении личности.

9. Спец-номинация «Открытый вуз»

В данной спец-номинации оценивается комплексная деятельность вуза по формированию собственного образа и его продвижению на региональном и федеральном уровне, в том числе через развитие вузовских СМИ и проведение вузом открытых (городских/региональных/межрегиональных/всероссийских) PR-акций и т.д.

Победителям в номинациях вручаются дипломы и памятные призы на Торжественной церемонии награждения победителей конкурса, которая состоится в Санкт-Петербурге ноябре 2010 года в рамках празднования Международного дня студента. 

Более подробная информация и форма заявки опубликованы на сайте http://www.mediasoyuz.ru/actions/pokolenie2010/.

Ползуновские гранты – 2010

28.05.2010
Актуально до 15 сентября 2010
· Фонд Содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере 

естественные и технические науки

Министерство образования и науки Российской Федерации, Государственный Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» сообщают о проведении Всероссийского конкурса докладов по совместной программе Министерства образования и науки Российской Федерации и Государственного фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере «Студенты, аспиранты и молодые ученые малому наукоемкому бизнесу — «Ползуновские гранты» для привлечения авторов к процессу создания, разработки и реализации науко-емкого продукта или технологий, непосредственно в субъекте малого предпринимательства на стадии обучения и работы в ВУЗе, с проведением Всероссийской научно-технической конференции по его итогам.

Место проведения конкурса: г. Барнаул, пр. Ленина, 46, ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (АлтГТУ).

Сроки проведения Конкурса:
• прием заявок на участие: до 15 сентября 2010 г.
• проведение Всероссийской научно-технической конференции: сентябрь-октябрь 2010 г.

Тематические направления конкурса «Ползуновские гранты»:

1. Биотехнология. Легкая и пищевая промышленность.

2. Добыча и переработка полезных ископаемых.

3. Информатика, вычислительная техника.

4. Машиностроение. Металлургия. Материаловедение.

5. Медицина и здравоохранение.

6. Охрана окружающей среды. Экология человека.

7. Приборостроение. Метрология. Стандартизация. 

8. Сельское хозяйство. Деревообрабатывающая промышленность. 

9. Строительство. Архитектура.

10. Транспортные, авиационные и космические системы.

11. Туристско-экскурсионное обслуживание.

12. Химическая технология. Химическая промышленность.

13. Электроника, автоматика, радиотехника, связь. 

14. Энергетика, электротехника.

К участию в Конкурсе приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые и преподаватели в возрасте до 30 лет в авторском коллективе от 1 до 5 человек. Участие в конкурсе предполагает их работу в сфере наукоемкого бизнеса субъектов малого инновационного предпринимательства.

Планируемый объем гранта – не менее 50 тыс. руб.

Адрес Оргкомитета Конкурса:

656038, г. Барнаул, пр.Ленина, 46, каб. 211.

Тел. (3852) 367621 — Селезнева Лариса Евгеньевна

e-mail: polzunov-grant@list.ru
Подробная информация опубликована на сайте Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова.
XIII Всероссийский конкурс методических разработок «Сто друзей»

28.05.2010

Актуально до 30 сентября 2010
· Редакция «Учительской газеты»

Образование

Редакция «Учительской газеты» объявляет XIII Всероссийский конкурс методических разработок «Сто друзей».

Приглашаем к участию педагогов общеобразовательных, коррекционных школ, дополнительного образования, воспитателей детских дошкольных учреждений, преподавателей системы начального и среднего профессионального образования.

Экспертная группа конкурса - известные методисты, преподаватели институтов повышения квалификации, лауреаты и победители конкурса «Учитель года России».

Конкурс «Сто друзей» традиционно пройдет в два этапа. Первый — предметный, экспертная группа выделяет неограниченное количество лучших работ. Второй — номинационный, жюри определяет лучшие материалы в семи номинациях:

1. Технологии и методики преподавания.

2. Сценарии уроков.

3. Организация внеклассной работы по предмету.

4. Материалы к уроку (оригинальные дидактические материалы, игры на уроках, блок-схемы, опорные конспекты и т. д.).

5. Здоровьесберегающие подходы к учебно-воспитательной работе (здесь также могут быть представлены методики, сценарии уроков и внеклассных мероприятий, но с упором на гигиенический аспект).

6. ИКТ в образовательном процессе (уроки, идеи, дидактические и наглядные материалы, электронные учебники, программы, курсы и т. п.).

7. «Я - учитель» (номинация для учителей о стажем работы не более 3-х лет, ринимаются материалы по шести предыдущим номинациям, но рассматриваются отдельно).

В каждой номинации — до трех призовых мест. Победители получат денежные премии, их работы будут опубликованы в «Учительской газете».

Работы на XIII Всероссийский конкурс «Сто друзей» принимаются до 30 сентября 2010 года включительно.

Подробная информация о конкурсе доступна на сайте УГ: http://www.ug.ru.

Открытый конкурс научных работ на соискание Премии имени Н. А. Чинакала

31.05.2010
Актуально до 1 октября 2010
· Учреждение Российской академии наук Институт горного дела Сибирского отделения РАН (ИГД СО РАН)

естественные и технические науки

Учреждение Российской академии наук Институт горного дела Сибирского отделения РАН (ИГД СО РАН) объявляет открытый конкурс научных работ на соискание Премии имени Н. А. Чинакала.

Цель конкурса — поощрение творческой активности ученых и специалистов горного профиля. 

Конкурс работ проводится по следующим научным направлениям: 

• современные геодинамические поля и процессы, вызванные техногенной деятельностью; 

• теория разработки месторождений полезных ископаемых и комплексная переработка минерального сырья на основе ресурсо- и энергосберегающих технологий; 

• горное и строительное машиноведение; 

• исследование природных и техногенных явлений в верхней части земной коры применительно к проблемам разработки полезных ископаемых; 

• разработка механических и взрывных методов разрушения горных пород. 

Соискателями Премии им. Н. А. Чинакала могут выступать ученые и специалисты научных и образовательных учреждений горного профиля.

На конкурс выдвигаются выполненные за последние 4 года научные работы (циклы работ), материалы по разработке или созданию приборов для научных исследований, методик и технологий, вносящие вклад в развитие научных знаний, отличающихся оригинальностью в постановке и решении научных задач.

Работы — лауреаты конкурса — удостаиваются премии и памятного подарка, авторы работ награждаются памятными дипломами. 

Сроки подачи заявок на участие в конкурсе — до 01 октября 2010 г.
Прием заявок осуществляется по адресу: Новосибирск, Красный проспект, 54, ИГД СО РАН, Лугину И. В. или в Отдел организации научной работы.

Для иногородних (не жителей Новосибирска) участников заявки принимаются в электронном виде по адресам: admin@misd.nsc.ru или ivlugin@misd.nsc.ru, с последующим почтовым отправлением заявки в твердой копии простой (не заказной) бандеролью или посылкой в срок до 15 сентября по адресу: 630091, Новосибирск, Красный проспект, 54, Институт горного дела СО РАН, Лугину И. В. 

Более подробная информация опубликована на сайте ИГД СО РАН - http://www.misd.nsc.ru/press/events/chinakal_competition/
